Câu 1:  [2H3-2.7-3] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Trong hệ trục 
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Do m nguyên nên m là:-2;-1;4;5;6;7.Vậy có 6 giá trị m.
Câu 2:  [2H3-2.7-3] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 3:  [2H3-2.7-3] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4:  [2H3-2.7-3] (Hk2 - Strong 2021 - 2022)Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy đường tròn giao tuyến có bán kính bằng 
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Câu 5:  [2H3-2.7-3] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-2.7-3] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Vậy tích các giá trị 
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Câu 7:  [2H3-2.7-3] Trong không gian 
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Nên bán kính đường tròn giao tuyến bằng 
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Câu 8:  [2H3-2.7-3] Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-2.7-3] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 11:  [2H3-2.7-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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